

排查涉旅问题 打击违法行为 优化消费环境

我市开展旅游市场专项整治

本报讯（记者 刘剑）为进一步加强全市旅游市场监管，整治市场乱象，优化消费环境，持续提升游客满意度，从本月15日起至年底，市市场监管局在全市范围内开展旅游市场专项整治行动，紧紧围绕“吃住行游购娱”六要素，对涉旅问题进行全面排查梳理，严厉打击违法行为。

执法人员将依法查处旅游市场虚假宣传、商业贿赂等不正当竞争行为，维护公平竞争的旅游市场环境；加强对景区（点）、旅行社等有关经营者发布旅游服务广告的监测检查，维护良好的旅游服务广告市场秩序；查处不按规定明码标价、价格欺诈、强买强卖、旅游旺季出现“天价房”“天价菜”等价格违法行为和无照经营违法行为；强化景区（点）的客运索道、大型游乐设施、游乐场内专用机动车辆等特种设备的安全监管。

与此同时，将以景区景点、周边商

场、超市及宾馆为重点区域，加强对旅游必需品、工艺品、纪念品等的监管，严把旅游商品进货关、质量关；强化景区及周边、地方特色餐饮街、商场超市等食品经

营场所食品安全监管，规范生产经营秩序，查处食品安全违法行为，确保游客吃得放心。

此外，还将以旅游合同格式条款监

管为重点，对旅游市场中的合同违法行为进行监督处理，充分发挥网络监管平台的作用，加大对网络旅游经营者的监督检查力度。

以良好窗口形象迎接“五一”假期及山西省旅发大会

市交通局倡议出租车文明优质服务

本报讯（记者 杨显郁）为迎接“五一”假期及山西省第九次旅游发展大会在我市召开，13日，市交通运输局发出倡议，巡游出租车驾驶员应发扬主人翁精神，提升服务质量，展示出租汽车行业文明形象和良好精神风貌。

出租车驾驶员的一言一行，直接反映城市文明程度，应从点滴做起，比环境、赛秩序，比卫生、赛和谐，比服务、赛规范，真正把出租汽车行业打造成展现

我市文明程度的靓丽“窗口”。为此，市交通局倡议：

出租车标志应齐全，车顶LED、车内顶灯完好无损，后挡风玻璃不张贴广告；对车里车外进行一次彻底清扫，并长期保持车身内外清洁卫生、无异味；每天出车前对车辆进行检查，保持技术状况完好，燃气出租车按时进行气瓶检验，确保安全运营；使用文明服务用语，礼貌待人，着装整洁，行车时系安全带、

不使用手机、不吃零食、不单手驾驶、不手搭车窗；按标准使用计价器，按计价器收费，主动出示发票；按规章制度行驶，营运中不出现闯红灯、压实线、随意掉头等现象，不绕道，不甩客，不强制拼客；无正当理由不拒载、营运中不中断服务；车内显著位置张贴社会主义核心价值观宣传、行业规范、禁烟标识，无吸烟现象、无烟味烟灰；车身显著位置有投诉电话或服务电话，字迹清晰、工整。

大同武术论坛开启

本报讯（记者 史涌涛）14日，大同武术论坛在府文庙正式开启，我市武术名家王志强首讲《大同武术概论及杨氏太极拳文化内涵探索》，吸引了众多武术爱好者学习交流。

论坛由市武术协会、大同府文庙共同举办，旨在活跃古城文化氛围，弘扬大同武术文化。其设坛在府文庙内的国学大讲堂，每半月举办一期，时间为每月第二周、第四周周五下午，年底将结集成册。

据了解，论坛主讲人多为我市武坛名宿与多年研习武学的名家，讲坛内容涵盖大同武术概说、中国武术现状暨大同武术规划、大同明清武术代表人物、太极的养生功效与社会功能、中国武术蕴含的文化特性等。

“邂逅阳高 杏好有你”短视频大赛启动

本报讯（记者 崔莉英）“邂逅阳高 杏好有你”2023“杏得果”杯短视频大赛于14日启动，活动邀请广大游客及短视频创作者打卡守口堡长城，开启一场漫游长城花海、品味杏韵春景的别样之旅。

阳高守口堡长城犹如一条舞动的巨龙，蜿蜒曲折，蔚为壮观，深厚的文化底蕴催生华丽与精彩，颇受摄影爱好者和短视频爱好者青睐。每年杏花盛开之时，天南地北的游客共聚明长城脚下，赏杏花游长城品美食，促进了乡村旅游发展。

本次大赛由阳高县委、县政府联合市新媒体协会主办，投稿时间为4月14日至4月20日，旨在通过短视频传播的方式，充分展示守口堡杏花的秀美浪漫、长城的巍峨壮观以及当地独特的民俗风情，进而引流更多游客及短视频创作者前来打卡，创作更多优秀作品。



快捷互动 立体权威
关注“大同日报”
官方微信

平城街西延跨铁路桥复工



本报讯（记者 辛雅君）近日，随着市内各重大项目的复工复产，平城街西延跨铁路桥项目也开启忙碌模式，工程现场塔

吊高挺、机器轰鸣，工人们在基坑中紧张有序地施工，一派热火朝天的景象。

平城街西延跨铁路桥工程是城市主

干路，西起武州西一路，向东依次跨越武州路、铁路编组站、西环路、云中路等，是沟通我市西部城区铁路两侧的重要交通走廊。在前期施工中，该工程已先后完成桥梁桩基393根、承台69个、桥台墩身65个、主线连续梁8联、匝道连续梁5联、桥面沥青面层铺装17000余平方米，主桥混凝土梁底腹板钢筋绑扎。与工程相关的西环路改造二灰层、水稳层分别完成3.1万平方米，机动车道底层、中层与非机动车道下层完成铺油，平城街西侧道路二灰填筑完成1.6万平方米。

据施工方中铁十七局集团项目部负责人介绍，今春复工以来，集中展开下部结构剩余两个墩柱、主桥混凝土连续箱梁底腹板钢筋模板安装、西侧混凝土梁满堂支架安装等环节的施工，预计本月底将完成两个墩柱的施工，并对主桥混凝土连续箱梁底腹板进行首次混凝土浇筑。

迎接全民国家安全教育日

云冈区开展主题宣传活动

本报讯（记者 孙露）今年4月15日是第八个全民国家安全教育日。14日上午，云冈区多部门在恒安新区云新文化广场联合开展主题宣传活动。

“拒绝制作、传播危害国家安全、破

坏社会秩序、破坏民族团结等违法信息，坚决抵制不良网络信息，培育积极向上的网络文化……”活动现场，工作人员向群众讲解了国家安全相关法律法规，发放了《国家安全法》《反恐怖主义法》《数

据安全法》《保密法》《反间谍法》《网络安全法》等宣传资料5000余份。

云冈区司法局设置了免费法律咨询台，工作人员对群众在生活中遇到的法律难题进行了解答。

同时，云冈区各司法所与所在乡镇（街道）配合，走街入户为居民发放了国家安全知识宣传资料，普及了相关知识。

市特殊儿童康复教育中心举行应急疏散演练



本报讯（记者 龙中华）为提升幼儿的应急避险能力，保证师生在发生火灾后能及时、有序地撤离险境，14日，市特殊儿童康复教育中心开展了应急疏散演练。

“这是什么工具？”

“灭火器。”

“知道怎么操作吗？”

“知道！一提二拔三压四对准……”

演练前，消防人员传授了灭火器如何正确使用，老师和孩子们还在消防人员的指导下，亲手操作熟悉要领。

一阵急促的警报声后，应急疏散演练开始了。在老师的引导和家长的陪护下，孩子们按照指定的疏散路线，用毛巾捂住口鼻，低姿势弯腰前行，出教室、下楼梯、过消防通道，紧张有序地撤离到安全地带。各班老师迅速维持好秩序，及时清点人数，孩子们全部安全撤离。